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ＰＴＡ授業参観へのご出席ありがとうございました！
１２月６日（金）のＰＴＡ参観の際には、たくさんの保護者の皆様からご出席いただきま

した。ありがとうございました。子どもたちは、お家の方がいらっしゃるということで朝か
らとても張り切っていました。また、集中して授業に取り組んでおりました。４月からの成
長が見られ、とてもうれしかったです。今後は、一つ上の学年を意識して、さらに自分を磨
いていってほしいものです。
また、その後開催されたＰＴＡ研修部主催の講演会にも多数の保護者の皆様にご参加いた

だきましたことに、重ねて感謝申し上げます。ＫＤＤＩ株式会社の岩渕様を講師に、スマー
トフォンの適切な使い方の一例を学ぶことができました。今やスマートフォンは、私たちに
とって欠かせないアイテムとなっており、所持者も低年齢化しております。これからは、使
わせない指導から安全に使用する指導へと転換していく必要があると感じました。各ご家庭
でも正しい使用についてのご指導をお願いいたします。

（１年松組の授業の様子） （２年松組の授業の様子） （６年竹組の授業の様子）

秋田県学習状況調査＆総合学力調査にチャレンジ！

１２月４日（水）、全県一斉に学習状況調査が行われました。本校でも４～６年生が、国語、
算数、理科、社会（４年を除く）、質問紙に取り組みました。問題が配付されると、子どもた
ちは一斉に取りかかり、真剣なまなざしで問題を解いていました。ものすごい集中力を感じ
ました。中には、懸命に記憶をたどりながら思い出そうとしている子どもや何度も繰り返し
漢字を書いては消している子ども、素早く解き終えてじっと我慢している子どもなど、いろ
いろな様子を見ることができました。結果は、冬休み明けに公表されることになっています。
また、今週は１～４年生の総合学力調査も行われ、国語と算数の問題にチャレンジしまし

た。１年生は、初めての本格的な調査でしたが、みんな問題をよく読んで、意欲的に調査に
取り組んでいました。調査結果は、こちらも冬休み明けに公表となります。

（学習状況調査に取り組む５年生） （総合学力調査に取り組む３年生） （総合学力調査に取り組む４年生）



町内子ども会＆校外指導員会への参加、ありがとうございました！

１２月１０日（火）、町内子ども会と校外指導員会が開催され、各町内の校外指導員と主任
民生児童委員の方々にご出席いただきました。お忙しい中、また、寒い中の出席、誠にあり
がとうございました。校外指導員会では、冬休みのくらしや各町内の行事、そして、危険箇
所について協議が行われました。冬休みのくらしで学校からお願いしたことは、時間を守る
ということです。外出、帰宅、メディアの利用時間等、決められた時間について共通理解を
図りました。また、過去に起きた事故の事例をもとに、事故防止についても注意喚起をして
いくことをお願いしました。町内からは、冬休み中の行事についてや今後予定されている道
路工事の情報などが出されました。さらに、主任民生児童委員からは、夕方の帰宅時間を守
ることの指導や洋服のリユース事業についての紹介がありました。

おざきっ子のがんばり！ おめでとうございます！
○本荘由利地区新人バレーボール大会 ○全国ホープス選抜卓球大会秋田県予選会
第三位 尾崎バレーボールスポ少 準優勝 ３年 ＊＊ ＊＊

由利本荘市第４回学ぶんタイピング競技会 令和８年度日本ＰＴＡ東北大会秋田大会 「大会シンボルマーク」の募集

○期間 令和６年１２月１６日（月）～ ○期間 令和６年１２月 ３日（火）～
令和７年 １月２０日（月） 令和７年 １月３１日（金）必着

※この期間に何回でもトライできます！ ○応募資格 小中の児童生徒、ＰＴＡ会員
○応募規定 はがき、Ａ４白色 １枚につき１点

○参加方法 ＡＩタイピングソフト「らっこたん」→ デジタルデータ（jpg pdf）も可
「タイピング」→「すべてのメニュー」 ○応募方法 ①１人１点
→「由利本荘市学ぶんタイピング競技会」→「部門」→ ②デザインの趣旨（１００字以内）、学校名、学年（児童生徒のみ）、住所、電話番
「タイピング時間変更」→スペースキー 号、氏名（ふりがな）を記入すること

③郵送またはメールで送付、FAX不可
○表彰 各学年１０位 期間内で一番よい ○応募先 〒０１０－０９５５ 秋田市山王中島町１－１ 秋田県生涯学

得点が成績となります。 習センター内 秋田県ＰＴＡ連合会事務局 ℡０１８－８６４－８９７５
Ｅ－ｍａｉｌ：info@pta-akita.com

お知らせ
○「保護者アンケート」への回答をお願いします！

１２月１０日付けで今年度の保護者アンケートのお願いを配
付しております。２０日（金）までの回答をお願いします。

○わらび座ミュージカルの無料ご招待について
１２月２５日（水）カダーレにて、わらび座のミュージカル

「青春（ｱｵﾊﾙ）するべ！」が開催されます。子ども150名を無
料で招待するそうです。わらび座オンラインチケットからも申し込むことができます。 （５年ＰＴＣＲより）


